

28 MAR 1974

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Акс



ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Гастроли «Классического балета»

27 марта из Москвы в Дюссельдорф вылетел хореографический ансамбль «Классический балет». Артисты и музыканты этого известного коллектива выступят в ФРГ, на открывшейся советской торгово-промышленной выставке. Позже ансамбль будет гастролировать в Голландии и Бельгии.

— Репертуар нашего коллектива, — сказал корреспонденту ТАСС художественный руководитель ансамбля Юрий Жданов, — включает три программы, куда входят отрывки из классических спектаклей, современные одноактные балеты и многочисленные хореографические миниатюры. Среди них, например, цикл «Мимолетности» на музыку С. Прокофьева, поставленный старейшим советским балетмейстером Касьяном Голейзовским. Многие номера в нашей программе поставлены молодыми советскими балетмейстерами.

За время своего существования (а ансамблю всего три года) он выступил уже в 150 городах СССР, гастролировал в Болгарии, ГДР, Польше. После окончания зарубежных гастролей, «Классический балет» даст концерты в Ленинграде.